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Za námi, před námi 

 Máme za sebou nebývale letní léto. Bylo sucho a vedro občas i tropické, 

což svádělo spíše k lenošení ve stínu, než k usilovné práci. Přesto se některé věci 

děly a zde je o nich krátká zpráva. 

 Dobudována byla trafostanice posilující elektrickou rozvodnou síť v horní 

části obce. Zároveň s touto akcí zde byla rekonstruována část vedení veřejného 

osvětlení. Na jaře zbudovaný chodník byl zkolaudován, na hlavní silnici byly 

silničáři vyspraveny praskliny a výtluky. 

 Největší stavební akcí tohoto období byla rekonstrukce cesty k mlýnu, 

která se za uplynulá léta a po poslední velké vodě téměř ztratila z povrchu 

pilského. 

 Na měsíc září je připravena rekonstrukce sítě veřejného osvětlení 

v lokalitě Kočičí vrch, včetně uličky k limnigrafu na Lomnickém potoku. Budou 

vyměněny části vedení a osazena nová svítidla za stávající vyžilá a dosluhující. 

Jedná se o „pilotní“ projekt. Přes zimu si ověříme, jestli se nám dostatečně 

rozsvítilo, a podle toho se pak budeme zařizovat na jaře při další fázi 

rekonstrukčních prací. 

 V červenci a srpnu poskytla obec zázemí dětem z varského příměstského 

tábora. Děti tu strávily pokaždé den a noc, využita byla ubytovna a další 

prostory v budově úřadu, pilská hospoda, stejně tak sportovní areál TJ Baník 

Pila. Pomohli též hasiči. 

  Tradiční sportovní turnaje ve fotbalu a nohejbalu proběhly… - tradičně. 

Snad jen, že pilský tým byl v memoriálu tentokrát třetí. Opětovně se v srpnu na 

ranči sešli hasiči a jejich příznivci k soutěžení ve fyzických dovednostech a 

k zábavě. 

  Již dříve jsem informoval, že probíhají jednání s Krajskou správou a 

údržbou silnic Karlovarského kraje o hlavní silnici v obci. Dohoda dostala již 

konkrétní podobu, a tak, nestane-li se nic nepředvídatelného, by rekonstrukcí 

měly v příštím roce projít první dva její úseky v obci (od horní zastávky k 



„točně“ v režii kraje a od křižovatky k obecnímu úřadu v režii obce), když 

zároveň bude tato komunikace převáděna do vlastnictví obce. 

  Jsme-li u těch jednání - ta proběhla též s vedením Dopravního podniku 

Karlovy Vary, který dokončuje fúzi s předchozím dopravcem v obci - firmou 

ČI-DU. Pro příští rok jsou v plánu pouze kosmetické úpravy dosavadních 

jízdních řádů, nasazen bude nový typ autobusu a noví řidiči. O dlouhodobých 

výhledech nového dopravce zase jindy. 

   

VZOZ dne 29. 7. 2013 

Veřejné zasedání proběhlo 

především za účelem projednání a 

schválení Zadání Územního plánu 

obce Pila, jak je vypracoval 

pořizovatel. Od poloviny léta tak 

může být a je architekty pracováno 

na jeho návrhu. Dále byla schválena 

dohoda s obcí Kolová o příspěvku na 

žáky dojíždějící z Pily do tamní 

základní školy. Odsouhlaseno bylo  

 

přijetí příspěvků z krajských 

prostředků na činnost SDH Pila a 

zřízení věcného břemene pro ČEZ 

Distribuce a.s. za účelem uložení 

kabelu nízkého napětí v komunikaci 

p.č. 303. Schválena byla též žádost o 

bezúplatný převod části silnice 

zastavěné třetím chodníkovým 

úsekem z majetku kraje do majetku 

obecního. 

 

3024    

V létě nově vyznačená cyklotrasa vedoucí přes Pilu. Po pěkných cestách se 

dostanete kolem hřbitova, studánky a Modráku (lesní, polní cesta - trochu do 

kopce), přes Číhanou a Svinov k obnovovanému mlýnu - vodní kolo už se točí - 

pod Chylicemi (silnice, polňačka - trochu z kopce), a pak zase lesem až na 

toužimské náměstí (lesní cesta, asfaltka - tak nějak po rovince). Cca 20 km. 

Pravda, potom ještě cesta zpátky… 

 

Odpady 2013 

 Upozorňuji domácnosti, které dosud neprovedly platbu za svoz a likvidaci 

komunálního odpadu (doplatky za popelnice), že je třeba tak učinit nejpozději 

do 20. listopadu. Po tomto datu následuje penalizace. Děkuji za pochopení a 

spolupráci. 

 

28. 10. 2013   

budou v naší obci přivítáni noví občánci (od 15 hodin ve společenském sále KD 

Pilská hospoda). 



Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje 

sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně 

potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na www.diakoniebroumov.org 

 

vyhlašuje 

 

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ 

 

 Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 

 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony  

 Látky (minimálně 1m
2
, prosíme, ne odřezky a zbytky látek) 

 Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, sklenice (nepoškozené) 

 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 

 Obuv (nepoškozenou) 

 Hračky (nepoškozené a kompletní) 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce 

(z ekologických důvodů) 

 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky (transportem se znehodnotí) 

 znečištěný a vlhký textil 

 

Sbírka se uskuteční: 

 

 den:  5. 10. 2013 (sobota) 

 

 čas:  9 - 11 hodin 

 

 místo: OÚ Pila, Pila 97 

 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 

aby se nepoškodily transportem. 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

Bližší informace Vám rádi sdělíme: 

tel.: 224 316 800, 224 317 203 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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OZNÁMENÍ 

 

ODVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

12. 10. 2013 

 

V sobotu 12. 10. 2013 bude proveden svoz nebezpečných odpadů v obci. 

Informujeme proto všechny občany, kteří se hodlají zbavit zbytků barev či obalů 

od barev, olejů, chemikálií (nikoliv léků), akumulátorů, zářivek a baterií, že 

sběrný vůz pro tuto část nebezpečného odpadu bude přistaven  

 

od 9.00 do 10.00 hod. na autobusové zastávce Rozcestí 

(„u paneláků“) 

a  

od 10.00 hod do 11.00 hod. u hasičské zbrojnice. 

 

Občané, kteří chtějí odevzdat k odvozu chladničky, mrazáky, televizory (pouze 

úplné!), elektrospotřebiče a pneumatiky, nahlásí do 9. 10. 2013 na obecním 

úřadě své jméno, adresu a počet jednotlivých věcí. Na základě takto získaného 

seznamu projede sběrný vůz obcí a převezme na jednotlivých místech od 

občanů, kteří musejí být přítomni, nahlášená zařízení. Na jednu domácnost 

budou odebrány pouze 4 ks pneumatik (bez disků a po uhrazení částky 25,- 

Kč/pneu při nahlášení na OÚ Pila). 

 

Akumulátory, olej ani pneumatiky nebudou převzaty od podnikatelů, kteří si 

odvoz z podnikání zajišťují smluvně sami, a od občanů, kteří nemají s obcí 

uzavřenou smlouvu o odvozu odpadu, a těch, kteří odpad včas nenahlásili!!! 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

19. 10. 2013 

 

Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, hadry apod. – nepatří sem kovy, 

nebezpečný a stavební odpad!!!) bude svezen v sobotu 19. 10. 2013 v ranních 

hodinách z obvyklých svozových míst (umísťovaných popelnic s KO), kam je 

předtím občané uloží. 

 


